
  שמאון טורגמן\ טבלת נוסחאות חוזק
 MT  פיתול ML  כח צירי

  EA  
ε =  

 GJ0  יש טבלה
τ =  -M(x)  = EIY''(x) פ רדיוס עקמומיות "מומנט ע

ρ  
  My   MTL  כפיפה

  I 
τ = 

  GJ0 
φ =  -∫M(x) +c1  =EIY'(x) 

 

 לקו האלסטי         θזווית 
  פ תנאים"יש למצוא קבועים ע

  )שקיעה(ציר האלסטי  VQ    θL  φ =  -∫∫M(x) +c1X+c2  =EIY(x)  גזירה

  Ib 

τ =  
 T∆α=ε מאמצי חוםעיבור ל  = θr γ  עיבור בקשת

1  L∆  עיבור-קשר מאמץ   ( τxx-ν(τyy+τzz)) 
E  

εxx =  

 

L  
=ε הגדרת עיבור    

  τ xx+τ yy=τ nn+τ tt= invariant  טרנספורמציית מאמצים  טרנספורמציית עיבורים

εxxcos²θ + εyysin²θ + 2εxysinθcosθ  εnn =  τ xxcos²θ + τ yysin²θ + 2τ xysinθcosθ  τ nn =  

εxxsin²θ + εyycos²θ + 2εxysinθcosθ  εtt =  τ xxsin²θ + τ yycos²θ + 2τ xysinθcosθ  τ tt =  

εxy(sin²θ-cos²θ) -(εxx-εyy) sinθcosθ   εnt =  τ xy(sin²θ-cos²θ) -(τ xx-τ yy) sinθcosθ   τ nt =  

  ε ב τ ניתן להחליף = cos2θ + εxysin2θ  εnn(εxx-εyy)½ + (εxx+εyy)½     ניסוח אחר

½(εxx+εyy) - ½(εxx-εyy)cos2θ - εxysin2θ  εtt =  זויות מעל צירXיהיו חיובי ומתחת לציר שלילי   

-εxycos2θ -½ (εxx-εyy) sin2θ  εnt =   

ε xx-ε yy 2 ε xy τyy- τxx  2τxy 

-2 ε xy 

2tgθs= 

 max  τxx- τyyגזירה

2tgθp= 

ε max 

 

-2τxy 

2tgθs= 

 max  τxx-τyyגזירה

2tgθp= 

.מאמץ max 

θp-θs=45  

 



  


